

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 19.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006013112

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Mammut Umzüge AG, Stansstad, neu Mammut Facility Management AG

Mammut Facility Management AG (Mammut Facility Management Ltd) (Mammut Facility Management Ltd) Kanalstrasse 3 6362 Stansstad

Bisher

Mammut Umzüge AG

Translation(Mammut Umzüge SA) (Mammut Umzüge Ltd)

Mammut Umzüge AG, in Stansstad, CHE-225.313.427, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 60 vom 26.03.2024, Publ. 1005994580). Statutenänderung: 27.03.2024. 05.04.2024. Firma neu: Mammut Facility Management AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Mammut Facility Management SA) (Mammut Facility Management Ltd). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Michel, Martin, deutscher Staatsangehöriger, in Spiez, Präsident des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Abdullah, Rashid, syrischer Staatsangehöriger, in Steffisburg, Vizepräsident des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Alwahedi, Aadel, Staatsangehöriger der Vereinigten Arabischen Emirate, in Montreux, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Al Gami, Faisal, von Vevey, in Vevey, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 557 vom 16.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 60, Datum: 26.03.2024

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden